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1. BARTON, BRUCE/ CORNWELL, DEAN.  The Man of Galilee.   Twelve Scenes from the 
Life of Christ. Cosmopolitan Book Corporation, New York, 1928.  1 st   Edition.  Dark green 
boards.  Front hinge loose otherwise a very good clean copy.  137pp.   Illustrations by Dean 
Cornwell. Folio    €170.00

2. FURNEAUX, RUPERT.  The Other Side of the Story.   The strange story of Christianity 
the dark spot of history. Cassell and Company Ltd., London, 1953.  1 st   Edition.  D.W.  Dust 
cover rubbed otherwise a very good copy.  219pp. SOLD €35.00

3. GOODIER, THE MOST REV. ALBAN.  The Public Life Of Our Lord Jesus Christ.   An 
Interpretation. P.J. Kenedy & Sons, New York, 1944.  American Edition.  Red Cloth.  A fine 
copy.  481pp.   With map of the Holy Land. SOLD €24.00

4. KEMPIS, THOMAS á.  Of the Imitation of Christ.   In Four Books (in one cover). 
Hutchinson & Co., Ltd., London, 1935.  1 st   Edition.  Dark Green cloth.  Spine sunned and 
has tears top and bottom, cover rubbed but a very good copy.  302pp.   Frontispiece and 
illustrations.    €55.00

5. KEMPIS, THOMAS á.  The Christians Pattern: or A Treatise of the Imitation of Jesus 
Christ.   In four Books.. Printed by and for George Grierson, Printer to the King's Most 
Excellent Majesty, at the King's Arms and Two Bibles in Essex Street, Dublin, 1751.  12th   
Edition.  Rebound in modern beige cloth.  Has pencil marks in the margins of pages 184 & 
185; pencil underscoring on certain pages between 31 & 72.  Othewise a very good tight copy.  
339;  45pp.   Originall written in Latin now rendered into English, to which are added, 
Meditations and Prayers for Sick Persons by George Stanhope, late Dean of Canterbury, and 
Chaplain in Ordinary to his late Majesty.    €60.00

6. KEPLER, THOMAS S.  Jesus' Design for Living.    Abingdon Press, New York & 
Nashville, 1955.  1 st   Edition.  Black h.b. in dust cover.  Dust cover edgeworn & ink 
inscription on front free end paper, otherwise a near fine copy.  127pp.       €24.00

7. KING, MARIAN/ BOHANON, EUNICE.  Portrait of Jesus.   Paintings and Engravings 
from the National Gallery of Art. J.B. Lippincott Company, Philadelphia, 1956.  1 st   Edition.  
Red Cloth.  Has library paste-on labels on back paste-down & back free end paper.  Otherwise 
a very good clean copy.  60pp.       €50.00

8. KNOX, JOHN.  Christ and The Hope of Glory.    Abingdon Press, New York & Nashville, 
1960.  1 st   Edition.  H B.  Cover rubbed otherwise a near fine copy.  63pp.    LCCCN 60 
12073   €16.00

9. KNOX, JOHN.  Jesus Lord and Christ.   A Trilogy comprising The Man Christ Jesus; 
Christ the Lord; On The Meaning of Christ. Harper & Brothers Publishers,New York, 1958.  1 
st   Edition.  D.W.  Dust cover edgeworn with damp stain on back; previous owners name in 
ink on front free endpaper, but a good copy.  278pp.       €25.00

10. KNOX, JOHN.  Life in Christ Jesus.   Reflections on Romans 5 - 8. The Seabury Press, 
New York, 1966.  1st paper back edition.  p.b.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  
128pp.       €10.00

11. KOMROFF, MANUEL.  In The Years of Our Lord.    The World Publishing Company, 
Cleveland, 1944.  1st Printing.  Dark blue cloth.  Small tear at top of spine, corners a little 
bumped otherwise a very good copy.  311pp.       €30.00

12. LEES, G. ROBINSON.  The Life Of Christ.    S. W. Partridge & Co. Ltd., London, undated.    
Blue Cloth.  Some foxing on front endpapers and cut edges otherwise a fine copy.  531pp.   
Frontispiece.  Illustrations in colour by Frank O. Salisbury aand black and white by T. H. 
Robinson.    €35.00



Life of Jesus  
KLOJ 
66 Items 

13. LEHMANN, JOHANNES.  The Jesus Report.    Souvenir Press, Publishers, London, 1971.  
1 st  U.K.  Edition.  D.W.  Dust cover rubbed otherwise a very good copy.  176pp.    

               ISBN 0 285 62022 3   €26.00

14. LEWIS, F. WARBURTON.  Jesus of Galilee.    The Epworth Press, London, 1942.  
Reprint.  D.W.  Dust cover torn; has ink inscription on front endpaper and has some foxing on 
earlier pages.  Otherwise a good copy.  240pp.       €35.00

15. LOCKHART, DOUGLAS.  Jesus.   The Heretic -  Freedom and Bondage in a Religious 
World. Element Books Ltd., Shaftesbury, Dorset, 1997.  1 st   Edition.  D.W.  As new copy.  
394pp.    ISBN 1 86204 001 X   €22.00

16. LORD LONGFORD.  The Life of Jesus Christ.    Sidgwick & Jackson London, 1974.  1 st   
Edition.  D.W.  A very good copy.  176pp.   With illustrations and maps ISBN 0 283 98153 9   
€25.00

17. LUDWIG, EMIL.  The Son of Man.   The Story of Jesus. Garden City Publishing Co., Inc., 
Garden City, New York, 1928.  1 st   Edition.  Black Cloth.  A very good tight copy.  315pp.   
Translated from the German by Eden and Cedar Paul, with illustrations after Rembrandt 
€35.00

18. MACKINNON, JAMES.  The Historic Jesus.    Longmans, Green and Co., London, 1931.  
1 st   Edition.  Dark blue cloth.  Has library pasteon labels on front paste down and free end 
paper & ink signature and address.  Otherwise a very good copy.  407pp.       €35.00

19. MADGE, VIOLET.  Introducing Young Children to Jesus.    SCM Press Ltd., Bloomsbury 
St., London, 1971.  1 st   Edition.  P B.  Cover a little rubbed and has library stamp endpaper 
and title page, otherwise a good copy.  80pp.       €10.00

20. MARMION, COLUMBA.  Christ in His Mysteries.   Spiritual and Liturgical Conferences. 
Sands & Company, London, 1923.  1 st   Edition.  Dark green cloth with gilt blindstamping.  
Has ink inscription on front free endpaper, corners slightly bumped otherwise a fine copy.  
444pp.   Translated from the French (10th Ed.) by a num of Tyburn Convent.  Work honoured 
with a letter of approbation from His Holiness Benedict XV. SOLD €38.00

21. MARMION, COLUMBA.  Christ the Ideal of the Monk.   Spiritual Conferences on the 
Monastic and Religious Life. Sands & Company, London, 1926.  1 st   Edition.  Black Cloth.  
Cover a little rubbed otherwise a fine copy.  436pp. Translated from the French by a nun at 
Tyburn Convent. SOLD  €32.00

22. MARMION, COLUMBA.  Christ The Life Of The Soul.   Spiritual Conferences. Sands & 
Company, London, 1925.  2nd   Edition.  Dark Green cloth.  Cover scuffed, corners bumped 
and edgeworn, - a fair copy. 395pp. SOLD €25.00

23. MARSHALL, PETER.  The First Easter.    McGraw-Hill Book Company, Inc., New York, 
1959.  1 st   Edition.  D.W.  Has ink inscription on front endpaper and dust cover edgeworn 
otherwise a very good copy.  137pp.       €60.00

24. MARTIN, A.D.  A Plain Man's Life of Christ.    George Allen & Unwin Ltd., London, 
1941.  1 st   Edition.  Dark blue cloth in dust cover.  Dust cover torn & spine behind tears is 
sunned; otherwise a very good clean copy.  229pp.       €27.00

25. McARTHUR, HARVEY K.  (Editor).  In Search of the Historical Jesus.    S.P.C.K. Holy 
Trinity Church Marylebone Rd., London, 1970.  1 st   Edition.  Rebound in modern red cloth.  
A very good tight copy.  284pp.    SBN 281 02480 4   €24.00

26. McNEIL, BRIAN.  Christ in the Psalms.    Veritas Publications, Dublin, 1980.  1 st   
Edition.  P B.  Cover rubbed and has ink inscription on front endpaper, otherwise a very good 
copy.  90pp.    ISBN 0 905092 87 2   €8.00
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27. MUGGERIDGE,  MALCOLM.  Jesus Rediscovered.    Collins / Fontana Books, London, 
1969.  3rd Impression.  P B.  A good copy.  205pp.       €10.00

28. MURRAY, DONAL.  Jesus is Lord.   An Introduction to Christian Theology. Veritas 
Publications, Dublin, 1974.  1 st   Edition.  P B.  As new copy.  131pp.    ISBN 901810 72 X   
€10.00

29. MURRY, J. MIDDLETON.  The Life of Jesus.    Jonathan Cape, London, 1928.  4th 
Impression.  Black Cloth.  Spine sunned, cover rubbed  and corners bumped ink signature of 
previous owner on front paste down,  otherwise a very good copy.  317pp.       €27.00

30. MUSSNER, FRANZ.  Christ and the end of the World.   A Biblical Study in Eschatology. 
University of Notre Dame Press, 1965.  1 st   Edition.  P B.  Cover rubbed but a very good 
copy.  71pp.   Translated by Maria Von Eroes.    €8.00

31. NEUBERT, EMIL.  My Ideal Jesus, Son of Mary.   According to the spirit of William 
Joseph Chaminade. The Mercier Press, Ltd., Cork, 1947.  1 st   Edition.  P B.  Cover rubbed 
otherwise a very good copy.  94pp.       €25.00

32. NOEL, CONRAD.  The Life of Jesus.    J. M. Dent & Sons Ltd., London, 1937.  1 st   
Edition.  Maroon cloth.  Spine sunned otherwise a very good copy.  619pp.       €25.00

33. O'CARROLL, MICHAEL.  Verbum Caro: An Encyclopedia On Jesus, The Christ.
The Liturgical Press, Collegeville, Minnesota, 1992.  1 st   Edition.  Black Cloth with gilt 
blindstamp on front cover.  A near fine copy.  201pp.   4to. ISBN 0 8146 5017 1   €45.00

34. O'GRADY, JOHN F.  Jesus, Lord and Christ.    Paulist Press, New York, 1973.  1 st   
Edition.  P B.  Cover a little rubbed otherwise a very good copy.  152pp.  ISBN 0 8091 1765 7   
€14.00

35. PAPINI, GIOVANNI.  The Story Of Christ.    Hodder & Stoughton Ltd., London, 1928.  
2nd   Edition.  Red Cloth.  Spine sunned, damp staining on top front and back cover and on 
front and back paste-downs and endpapers, otherwise a fair copy.  453pp.       €35.00

36. PARSCH, PIUS.  We Are Christ's Body.    Challoner Publications, 1962.  1 st   Edition.  P 
B.  Cover rubbed and tears on top and end of spine, name of previous written in ink on 
endpaper, otherwise a good copy.  102pp.   Translated and adapted by Clifford Howell, S.J. 
€18.00

37. PEALE, NORMAN VINCENT.  The Positive Power of Jesus Christ.    Tyndale House 
Publishers, Inc., Wheaton Illinois, 1980.  1 st   Edition.  D.W.  Dust wrap very slightly 
edgeworn otherwise a near fine copy.  266pp.   Signed by the author. ISBN 9 8423 4874 3   
€30.00

38. POLACK, A. I./ SIMPSON, W.W.  Jesus in the Background of History.    Cohen & West, 
London, 1957.  1 st   Edition.  Green Cloth.  Spine lightly sunned and front paste-down has 
gum stain otherwise a very good copy.  160pp.       €28.00

39. REESE, JAMES M.  Jesus, His Word and Work.   The Gospels of Matthew, Mark and 
Luke. Pueblo Publishing Company, New York, 1978.  1 st   Edition.  P B.  A near fine copy.  
118pp.   Suggestions for Reflection by Sr. Jeanne Monahan O.P. ISBN 0 916134 32 6   €14.00

40. RENAN, ERNEST.  The Life of Jesus Christ.    Modern Library,  New York, 1927.  1 st   
Edition.  Green Cloth.  Small tear on paste-down at front hinge, & spine slightly sunned, 
otherwise a very good copy.  393pp.   Introduction by John Haynes Holmes.    €22.00

41. RHYMER, DR. JOSEPH.  The Illustrated Life of Jesus Christ.    Bloomsbury Publishing 
Limited, London, 1994.  1 st   paper back Edition.  P B.  As new copy.  186pp.    

               ISBN 0 7475 1679 0   €22.00



Life of Jesus  
KLOJ 
66 Items 

42. RICCIOTTI, GIUSEPPE.  The Life Of Christ.    The Bruce Publishing Company 
Milwaukee, 1947.  1 st   Edition.  Red Cloth.  Glue stains on front & back paste downs & free 
end papers, & ink inscription on front free endpaper, otherwise a good copy.  703pp.   
Translated by Alba I. Zizzamia.  Several illustrations.    €30.00 SOLD

43. ROBERTS, ORAL.  The Miracles of Christ.   and what they mean to you for ALL your 
needs in the now. Pinoak Publications, Tulsa, Oklahoma, 1975.  3rd printing.  P B.  Cover 
rubbed otherwise a very good copy.  190pp.       €10.00

44. RUTTER, THE REV. HENRY.  The LIfe and Sufferings of our Blessed Lord and 
Saviour Jesus Christ as Recorded By the Four Evangelists.    M. H. Gill and Son, Dublin, 
1897.  A New Edition.  Pink cloth with gilt blindstamping.  Cover rubbed and spine sunned 
otherwise a very good tight copy.  526pp.   With frontispiece and illustrations.    €65.00

45. RYAN JOHN J.  The Jesus People.   The Catholic Faith for Young Christians of Today. 
Sheed and Ward Ltd., London, 1972.  1 st   Edition.  P B.  Cover rubbed and corners bumped, 
otherwise a very good copy.  250pp.       €12.00

46. SANDAY, WILLIAM.  The Life of Christ in Recent Research.    The Clarendon Press, 
Oxford, 1907.  1 st   Edition.  Dark blue cloth.  Has a little foxing on front & back paste-
downs otherwise a very good uncut copy.  328pp.   With frontispiece    €40.00

47. SCHILLEBEECKX, E.  Christ the Sacrament of encounter with God.    Sheed and Ward, 
London, 1963.  1 st   Edition.  P B.  Very good condition in plastic cover.  276pp.    

              SBN 7220 0625 X   €10.00

48. SCHONFIELD, DR. HUGH J.  The Passover Plot.    Bantam Books, New York, 1969.  
10th printing.  p.b.  A very good copy.  278pp.       €8.00

49. SCHWEITZER, ALBERT.  The Psychiatric Study of Jesus.   Exposition and Criticism. 
The Beacon Press, Boston, 1948.  1 st   Edition.  Black Cloth.  Cover rubbed otherwise a good 
copy.  81pp.   Translated and with an Introduction by Charles R. Joy and a Foreword by 
Winfred Overholser.    €30.00

50. SHEED, F.J.  To Know Christ Jesus.    Sheed and Ward, London, 1965.  2nd Impression.  
p.b.  Cover loose from front hinge, library stamps on front free end paper - a fair copy.  362pp.    
€8.00

51. SHEED, F.J.  What Difference does Jesus Make?.    Sheed & Ward,  Paternoster Row, 
London, 1971.  1 st   Edition.  d. w.  Dust cover edgeworn and has sig. Of previous owner on 
title page & page 3, otherwise a fine copy.  242pp.    ISBN  0 7220 0641 1   €24.00

52. SHEED, F.J.  (assembled by).  The Book of the Saviour.    Sheed & Ward, New York, 
1952.  1 st   Edition.  Beige cloth.  Three small stains on front cover otherwise a near fine 
copy.  420pp.   With illustrations.    €25.00

53. SHEEN,  FULTON J.  Life Of Christ.    Peter Davies, London, 1958.  1 st   Edition.  Blue 
Cloth.  A near fine copy.  548pp.       €25.00

54. SHEEN, FULTON J.  The Eternal Galilean.    Browne and Nolan Limited, Dublin, 1954.  1 
st   Edition.  Green cloth in dust cover.  Dust cover rubbed and edgeworn otherwise a good 
copy.  199pp.       €28.00

55. SMYTH, J. PATERSON.  A People's Life of Christ.    Hodder and Stoughton, Ltd., 
London, 1925.  14th edition.  Maroon cloth.  Foxing on front and back endpapers & ink 
inscription, otherwise a very good copy.  338pp.   Frontispiece.    €27.00

56. SWANSTON, HAMISH with Paul and Penny Burns.  Jesus Now.   Studies in the 
Sacraments Volume Two. Darton, Longman & Todd, London, 1969.  1 st   Edition.  Rebound 
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in modern red cloth.  Library stamp on title page otherwise a near fine tight clean copy.  
176pp.    SBN 232 51042 3   €18.00

57. TALBOT, M.D.  The Divinity of Our Lord and Saviour Jesus Christ.    T. Jones, London, 
1846.  2nd   Edition.  Green cloth spine with beige boards.  Cover rubbed and corners bumped 
otherwise a very good copy.  168pp.   Demonstrated from Scripture, from tradition, and from 
some of the writings of the most eminent Catholic and Protestant authors who have treated on 
the subject.  In twenty-seven letters with an appendix and Notes, addressed to The Rev. 
Charles Le Blanc and and dedicated by permission to His Royal Highness the Duke de 
Bordeaux.  Signed copy.    €110.00

58. THOMAS, ALFRED.  The Life Of Christ.   Twenty-four paintings. The Society for the 
Propagation of the Gospel, London, 1948.  1 st   Edition.  D.W.  Dust cover rubbed otherwise 
a very good copy.  56pp.       €55.00

59. TISSOT, J. JAMES.  The Life of Our Saviour Jesus Christ.   Volumes I, II, III, IV. The 
McClure -Tissot Company,  New York, 1899.  1 st   Edition.  Dark Green cloth.  Corners 
bumped, title page and loose hinge on Volume I, otherwise a fine set.  120pp.   Has 
frontispieces in all volumes and contain numerous illustrations.   Folio. SOLD €175.00

60. TRAVIS, STEPHEN H.  I believe in the Second Coming of Jesus.    Hodder & Stoughton, 
London, 1982.  1 st   Edition.  P B.  A near fine copy.  252pp.   Biblical quotations are taken 
from the Good News Bible, American Bible Society New York 1966, 1971 and 4th edition 
1976, Old Testament, American Bible Society, New York 1976.  Published in UK by The 
Bible Society and William Collins. ISBN 0 340 42542 3   €12.00

61. TROCMÉ, ETIENNE.  Jesus as seen by this Contemporaries.    The Westminster Press, 
Philadelphia, 1973.  1 st   Edition.  D.W.  Dust cover rubbed otherwise a near fine copy.  
134pp.   Translated by R.A. Wilson from the French, Jésus de Nazareth vu par les témoins de 
sa vie, published in 1971 by Delachaux & Niestleé, Neuchatel, Switzerland. 

               ISBN 0 664 20968 8   €16.00

62. WAHLBERG, RACHEL CONRAD.  Jesus According to a Woman.    Paulist Press, New 
York, 1975.  1 st   Edition.  p.b.  Cover has paste stain and staple holes; library stamps on 
inside front cover, otherwise a good copy.  100pp.    ISBN 0 8091 1861 0   €8.00

63. WARSCHAUER, J.  The Historical Life of Christ.   With a preface by F.C. Burkitt. T. 
Fisher Unwin Ltd., London, 1927.  2nd Impression.  Dark blue cloth.  Foxing on cut edge 
otherwise a very good copy.  368pp.       €30.00

64. WHITE, ELLEN G.  Christ's Object Lessons.    Review & Herald Publishing Associations, 
Washington, D.C, 1942.  4th   American Edition.  Maroon cloth.  A fine copy.  444pp.   With 
frontispiece and several illustrations.    €26.00

65. WIJNGAARDS, JOHN.  Experiencing Jesus.    Ave Maria Press, Notre Dame, Indiana, 
1981.  1 st   Edition.  P B.  Cover scuffed and some damp-staining on front endpapers.  176pp.    
€14.00

66. YODER, JOHN H.  The Politics of Jesus.   Vicit Agnus Noster. William B. Eerdmans 
Publishing Company, Grand Rapids, 1982.  Reprint.  Rebound in modern red cloth.  A very 
fine tight copy.  260pp.    ISBN 08028 1485 9   €30.00


